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Navodilo za uporabo 
 

Rivotril 0,5 mg tablete 
Rivotril 2 mg tablete 

klonazepam 
 
Pred začetkom jemanja zdravila natančno preberite navodilo, ker vsebuje za vas pomembne 
podatke! 
- Navodilo shranite. Morda ga boste želeli ponovno prebrati. 
- Če imate dodatna vprašanja, se posvetujte z zdravnikom, farmacevtom ali medicinsko sestro. 
- Zdravilo je bilo predpisano vam osebno in ga ne smete dajati drugim. Njim bi lahko celo 

škodovalo, čeprav imajo znake bolezni, podobne vašim. 
- Če opazite kateri koli neželeni učinek, se posvetujte z zdravnikom, farmacevtom ali medicinsko 

sestro. Posvetujte se tudi, če opazite katere koli neželene učinke, ki niso navedeni v tem 
navodilu. Glejte poglavje 4. 

 
Kaj vsebuje navodilo  
1. Kaj je zdravilo Rivotril in za kaj ga uporabljamo 
2. Kaj morate vedeti, preden boste vzeli zdravilo Rivotril 
3. Kako jemati zdravilo Rivotril 
4. Možni neželeni učinki 
5 Shranjevanje zdravila Rivotril 
6. Vsebina pakiranja in dodatne informacije 
 
 
1. Kaj je zdravilo Rivotril in za kaj ga uporabljamo 
 
Tablete Rivotril vsebujejo učinkovino klonazepam, ki spada v skupino zdravil, imenovanih 
benzodiazepini. Klonazepam preprečuje epileptične napade (krče). 
Zdravilo Rivotril se uporablja za zdravljenje epilepsije pri dojenčkih, otrocih in odraslih. 
 
 
2. Kaj morate vedeti, preden boste vzeli zdravilo Rivotril 
 
Ne jemljite zdravila Rivotril: 
− če ste alergični na klonazepam ali katero koli sestavino tega zdravila (navedeno v poglavju 6), 
− če ste alergični na druga zdravila iz skupine benzodiazepinov (med njimi so diazepam, 

flurazepam in temazepam), 
− če redno pijete alkohol ali jemljete droge ali ste imeli v preteklosti težave z odvisnostjo od 

alkohola, zdravil ali drog, 
− pri težavah z dihanjem ali hudi bolezni pljuč, 
− pri hudi okvari jeter (ker lahko zdravilo sproži motnje zavesti ali komo). 
Zdravila ne smete prejeti, če ste v komi. 
 
Če kar koli od navedenega velja za vas, ne jemljite zdravila Rivotril. Če niste prepričani, se posvetujte 
z zdravnikom. 
 
Opozorila in previdnostni ukrepi 
Pred začetkom jemanja zdravila Rivotril se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom. 
 
Bodite posebno pozorni pri jemanju zdravila Rivotril: 
− Pri dojenčkih in majhnih otrocih je treba paziti na prehodnost dihalnih poti, ker se lahko 

zveča slinjenje in izločanje bronhialne sluzi. 
− Če sočasno jemljete druge antiepileptike ali zdravila, ki delujejo na osrednje živčevje, vam 

bo zdravnik prilagodil odmerek zdravila Rivotril (glejte tudi odstavek »Druga zdravila in 
zdravilo Rivotril«). 

− Izogibati se morate uživanju alkohola, saj lahko alkohol poveča učinke zdravila Rivotril, kar 
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lahko vodi do hude zaspanosti in omotičnosti ali celo do zaviralnega delovanja na dihalni in 
srčno-žilni sistem (glejte odstavek »Zdravilo Rivotril skupaj s hrano, pijačo in alkoholom«). 

− POMEMBNO: Jemanja zdravila Rivotril ne smete prekiniti nenadoma, ker lahko s tem 
sprožite hud epileptični napad. Če je treba zdravljenje prekiniti, vam bo zdravnik odmerke 
zmanjševal postopoma (glejte poglavje »Če ste prenehali jemati zdravilo Rivotril«). 

− Fizična in psihološka odvisnost: Jemanje benzodiazepinov, med katere sodi tudi zdravilo 
Rivotril, lahko povzroči fizično in psihološko odvisnost, zlasti pri bolnikih, ki so tudi sicer 
nagnjeni k odvisnosti (odvisniki od alkohola, drog ali zdravil), pri večjih odmerkih in 
dolgotrajnem zdravljenju. Če jemanje prekinete nenadoma oziroma odmerek zmanjšate prehitro, 
lahko pri vas nastopi odtegnitveni sindrom (glejte poglavje »Če ste prenehali jemati zdravilo 
Rivotril«). 

− Paradoksalne reakcije: Pri jemanju zdravila Rivotril se tako kot pri ostalih benzodiazepinih 
lahko pojavljajo paradoksalne reakcije, kot so nemir, vznemirjenost, razdražljivost, agresivnost, 
tesnoba, zmedenost, jeza, nočne more, halucinacije, psihoze, neprimerno vedenje in drugi 
vedenjski neželeni učinki. Pojav paradoksalnih reakcij je bolj verjeten pri otrocih in starejših. V 
primeru pojava paradoksalnih reakcij se posvetujte z zdravnikom, saj boste morda morali 
prenehati jemati zdravilo Rivotril. 

− Samomorilne misli: Pri majhnem številu bolnikov, ki so se zdravili z antiepileptiki, kot je 
zdravilo Rivotril, so se pojavile misli na samopoškodovanje ali samomor. Če kadar koli začnete 
razmišljati o tem, se nemudoma posvetujte z zdravnikom. 
Zdravnik vas bo pogosteje nadzoroval tudi, če ste v preteklosti že imeli depresijo ali ste bili 
nagnjeni k poskusom samomora. 

− Dolgotrajno jemanje zdravila Rivotril ali zdravljenje z velikimi odmerki: pride lahko do 
pojava reverzibilne motnje, kot so motnja govora zaradi okvare možganov ali perifernih živcev 
(disartrija), zmanjšana koordinacija gibov in motnja gibanja (ataksija), nehoteni ritmični gibi 
zrkel in dvojni vid (diplopija). Tveganje za anterogradno amnezijo (izguba spomina), ki se 
lahko pojavi pri uporabi benzodiazepinov v terapevtskih odmerkih, se pri večjih odmerkih še 
poveča. Izguba spomina je lahko povezana z neprimernim vedenjem. Pri nekaterih oblikah 
epilepsije se lahko pri dolgotrajnem zdravljenju poveča pogostnost napadov. 

 
Pri jemanju zdravila Rivotril bodite pozorni tudi, če imate katero od naslednjih bolezni: 
− ataksijo (bolezen, pri kateri je motena usklajenost mišičnih gibov); 
− miastenijo gravis (avtoimunsko bolezen, za katero sta značilni šibkost mišic in hitra 

utrudljivost); 
− blago do zmerno bolezen jeter. Zdravnik vam bo prilagodil odmerek zdravila Rivotril ter 

pogosteje izvajal kontrole delovanja jeter in vaše krvne slike; 
− bolezen dihal (npr. kronično obstruktivno pljučno bolezen). Zdravnik vam bo prilagodil 

odmerek zdravila Rivotril; 
− če ste starejši ali ste oslabljeni. Zdravnik vam bo prilagodil odmerek zdravila Rivotril; 
− porfirijo (motnjo v presnovi porfirina); 
− apnejo (začasno prenehanje dihanja) v spanju. Jemanje zdravila Rivotril pri bolnikih z apnejo v 

spanju ni priporočljivo in je dovoljeno le v skladu z navodili zdravnika, ki je pretehtal koristi in 
tveganja zdravljenja. 

 
Druga zdravila in zdravilo Rivotril 
Obvestite zdravnika ali farmacevta, če jemljete, ste pred kratkim jemali ali pa boste morda začeli 
jemati katero koli drugo zdravilo. To velja tudi za zdravila rastlinskega izvora. 
 
To je pomembno, ker se lahko med sočasnim jemanjem več zdravil poveča ali zmanjša njihov učinek. 
 
 Še posebej je pomembno, da zdravniku ali farmacevtu poveste, če jemljete katero od naslednjih 
zdravil: 
− druga zdravila za zdravljenje epilepsije, kot so karbamazepin, fenitoin, fenobarbital, lamotrigin, 

natrijev valproat ali valprojska kislina, pirimidon, 
− uspavala (hipnotike), 
− nekatera zdravila proti bolečinam (analgetike), 
− zdravila za zdravljenje psihoz (nevroleptike), 
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− zdravila za zdravljenje depresije (antidepresive), 
− zdravila za zdravljenje glivičnih okužb (antimikotiki), kot je flukonazol. 
 
Če niste prepričani, ali jemljete katero od navedenih zdravil, vprašajte svojega zdravnika. 
 
Veliko od teh zdravil deluje na osrednje živčevje, zato lahko ob sočasnem jemanju zdravila Rivotril 
pride do močneje izražene zaspanosti ter omotičnosti ali celo do zaviralnega delovanja na srčno-žilni 
in dihalni sistem. Zdravnik vam bo prilagodil odmerek teh zdravil, da bo dosežen optimalni odziv na 
zdravljenje. 
 
Zdravilo Rivotril skupaj s hrano, pijačo in alkoholom 
Zdravilo Rivotril lahko vzamete ne glede na obroke hrane. 
 
Med jemanjem zdravila Rivotril se izogibajte pitju alkohola (glejte tudi odstavek »Opozorila in 
previdnostni ukrepi«). Pri taki sočasni uporabi so učinki, kot sta zaspanost in omotičnost, bolj izraziti, 
lahko pa pride tudi do zaviralnega delovanja na srčno-žilni in dihalni sistem. 
 
Nosečnost in dojenje 
Zdravila Rivotril se med nosečnostjo ne sme jemati, razen izjemoma v nujnih primerih. Zdravilo 
namreč lahko škodljivo vpliva na plod ali pri novorojenčku povzroči odtegnitveni sindrom. 
 
 Če ste noseči ali dojite, menite, da bi lahko bili noseči ali načrtujete zanositev, se posvetujte z 
zdravnikom, preden vzamete to zdravilo. Tako nosečnost sama kot nenadna prekinitev jemanja 
zdravila Rivotril lahko povzroči poslabšanje epilepsije. 
 
Klonazepam prehaja v mleko, zato se zdravila Rivotril med dojenjem ne sme jemati. Če je zdravljenje 
nujno potrebno, je treba dojenje prekiniti.  
 
Vpliv na sposobnost upravljanja vozil in strojev 
O vožnji avtomobila ter upravljanju strojev med jemanjem zdravila Rivotril se posvetujte z 
zdravnikom. Zdravilo Rivotril lahko namreč upočasni vaše reakcije, zlasti v prvih dneh po začetku 
zdravljenja ali ob sočasnem uživanju alkohola, zato se takrat tovrstnim dejavnostim popolnoma 
izogibajte.  
Če imate kakršnekoli dvome glede sposobnosti za vožnjo ter rokovanje s stroji oziroma orodji, se 
posvetujte z zdravnikom. 
V splošnem je pravilo, da bolniki z epilepsijo ne smejo voziti. Tudi ko so z zdravilom Rivotril 
ustrezno nadzorovani, se je treba zavedati, da lahko vsako povečanje odmerka ali sprememba v času 
jemanja odmerka spremeni bolnikove reakcije. 
 
Zdravilo Rivotril vsebuje laktozo 
Če vam je zdravnik povedal, da ne prenašate nekaterih sladkorjev, se pred uporabo tega zdravila 
posvetujte z zdravnikom. 
 
 
3. Kako jemati zdravilo Rivotril 
 
Pri jemanju tega zdravila natančno upoštevajte navodila zdravnika ali farmacevta. Če ste negotovi, se 
posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom. 
 
Pogoltnite tableto z zadostno količino vode. Tablet ne smete zgristi. Za lažje odmerjanje lahko 
0,5-mg tableto razdelite na dva enaka odmerka, 2-mg pa na dva ali štiri enake odmerke. Če želite 
tableto prelomiti, stran z zarezo obrnite k sebi in jo prelomite. 
 

• Zdravljenje boste začeli z majhnimi odmerki, ki vam jih bo zdravnik v obdobju 2 do 4 tednov 
postopoma povečeval, dokler ne bo dosežen želeni učinek. Če zdravljenje začnete z majhnimi 
odmerki, so namreč neželeni učinki ob začetku zdravljenja blažji in manj pogosti. 

• Zdravnik vam bo običajno naročil, da celokupni dnevni odmerek razdelite na tri ali štiri 
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enake odmerke, ki jih boste jemali v enakomernih časovnih razmikih prek dneva. 
• Zdravnik vam bo predpisal odmerek, ki bo ustrezal le vam in ga prilagodil glede na vašo 

starost in na vaš odziv na zdravilo. Odmerkov ne smete spreminjati ali zdravljenja 
prekinjati, ne da bi se prej posvetovali z zdravnikom. 

 
Odrasli 
Običajni začetni odmerek je 1 mg na dan (ena 0,5-mg tableta dvakrat na dan). 
Ta odmerek bo zdravnik postopoma povečal (vzdrževalni odmerek je običajno med 4 mg in 8 mg na 
dan). Največji odmerek znaša 20 mg na dan. 
 
Starejši 
Zdravnik vam bo odmerek skrbno prilagodil. Priporočeni začetni odmerek je 0,25 mg ali 0,5 mg na 
dan. Najbolje ga je vzeti pred spanjem. 
Ta odmerek bo zdravnik postopoma povečal (vzdrževalni odmerek je običajno med 0,5 mg in 3 mg na 
dan). 
 
Uporaba pri otrocih in mladostnikih 
Dojenčki (do 1 leta)* 
Običajni začetni odmerek je 0,2 mg na dan (1 kapljica (0,1 mg), dvakrat na dan). 
Ta odmerek bo zdravnik postopoma povečal (vzdrževalni odmerek je običajno med 0,5 mg in 1 mg na 
dan). 
 
Majhni otroci (od 1 do 5 let)* 
Običajni začetni odmerek je 0,6 mg na dan (2 kapljici (0,2 mg), trikrat na dan). 
Ta odmerek bo zdravnik postopoma povečal (vzdrževalni odmerek je običajno med 1,5 mg in 3 mg na 
dan). 
 
*Pri odmerjanju zdravila Rivotril za majhne otroke in dojenčke upoštevajte zdravnikova 
navodila, saj zdravila v obliki kapljic v Republiki Sloveniji ni na voljo. Navedeni odmerki v 
miligramih so informativnega značaja. 
 
Otroci, stari od 5 do 12 let 
Običajni začetni odmerek je 0,5 mg na dan (polovica 0,5-mg tablete dvakrat na dan). 
Ta odmerek bo zdravnik postopoma povečal (vzdrževalni odmerek je običajno med 3 mg in 6 mg na 
dan). 
 
Otroci, starejši od 12 let 
Običajni začetni odmerek je 1 mg na dan (ena 0,5-mg tableta dvakrat na dan). 
Ta odmerek bo zdravnik postopoma povečal (vzdrževalni odmerek je običajno med 4 mg in 8 mg na 
dan). Največji odmerek znaša 20 mg na dan. 
 
Če ste vzeli večji odmerek zdravila Rivotril, kot bi smeli 
 Nemudoma poiščite zdravniško pomoč ali pojdite v bolnišnico. Če je mogoče, škatlico zdravila 
Rivotril vzemite s seboj. 
Če ste vzeli preveč tablet, lahko pri vas nastopijo pomanjkanje refleksov, začasno prenehanje dihanja, 
nizek krvni tlak, zaviranje dihalnega in srčno-žilnega sistema, krči in koma. 
 
Če ste pozabili vzeti zdravilo Rivotril 
• Pozabljeni odmerek izpustite. Naslednji odmerek vzemite ob običajnem času. 
• Ne vzemite dvojnega odmerka, če ste pozabili vzeti prejšnji odmerek. 
 
Če ste prenehali jemati zdravilo Rivotril 
• Tablet ne smete nehati jemati, ne da bi se prej posvetovali z zdravnikom. Če jemanje zdravila 

Rivotril naglo prekinete, lahko s tem sprožite hud epileptični napad. 
• Če je treba zdravljenje prekiniti ali zmanjšati odmerek, je treba to storiti postopoma. Upoštevajte 

navodila vašega zdravnika. 
• Odtegnitveni sindrom: 
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Jemanje benzodiazepinov, med katere sodi tudi zdravilo Rivotril, lahko povzroči fizično in 
psihološko odvisnost. Če jemanje prekinete nenadoma oziroma odmerek zmanjšate prehitro, lahko 
pri vas nastopi odtegnitveni sindrom, katerega znaki so: 
− nekontrolirano tresenje (tremor), 
− znojenje, 
− huda tesnoba, katere posledica je motorični nemir (agitacija), 
− motnje spanja, 
− prestrašenost, 
− glavoboli, 
− driska, 
− motnje koncentracije, 
− bolečine v mišicah, 
− krči v mišicah in prebavilih, 
− pretiran strah, napetost, nemir, spremembe razpoloženja, zmedenost, razdražljivost, 
− epileptični napadi, ki so lahko povezani z obstoječo boleznijo. 
V hujših primerih se lahko pojavijo naslednji simptomi: 
− motnje zaznavanja, 
− občutek, da izgubljate stik z realnostjo (depersonalizacija), 
− preobčutljivost za neznatno glasnost (hiperakuzija), 
− otrplost, 
− mravljinčenje v okončinah, 
− preobčutljivost za svetlobo, hrup in fizični stik, 
− zaznavanje stvari, ki jih v resnici ni (halucinacije). 
V redkih primerih se lahko pojavijo tudi bledež in hudi krči. 
 
 Če se pri vas pojavijo simptomi odtegnitvenega sindroma, nemudoma poiščite zdravniško 
pomoč. 

 
Če imate dodatna vprašanja o uporabi zdravila, se posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom. 
 
 
4. Možni neželeni učinki 
 
Kot vsa zdravila ima lahko tudi to zdravilo neželene učinke, ki pa se ne pojavijo pri vseh bolnikih. 
 
Pomembni neželeni učinki, na katere bodite posebno pozorni: 
 
Alergijske reakcije 
 Če se pri vas pojavijo simptomi alergijske reakcije, nemudoma poiščite zdravniško pomoč. 
 
Simptomi lahko vključujejo: 
− nenadno oteklost grla, obraza, ustnic in ust (zaradi tega je oteženo dihanje ter požiranje), 
− nenadno oteklost dlani, stopal in gležnjev, 
− kožne izpuščaje in srbenje. 
 
Vpliv na vedenje 
 Če se pri vas pojavi katerikoli od naslednjih znakov, se posvetujte z zdravnikom, saj boste morda 
morali prenehati jemati zdravilo Rivotril. Večja verjetnost za pojav teh znakov je pri otrocih in 
starejših. 
 
Med temi znaki so: nemir, razdražljivost, agresivnost, nervoza, sovražnost, tesnoba, motnje spanja, 
blodnje, jeza, nočne more, nenormalne sanje, halucinacije, psihoze, hiperaktivnost, neprimerno 
vedenje in druge oblike vedenjskih motenj. 
 
Dojenčki in majhni otroci 
 Če zdravilo Rivotril uporabljamo pri dojenčkih ali majhnih otrocih, jih je treba pozorno opazovati. 
Zaradi povečanega tvorjenja sline lahko namreč pride do težav pri dihanju, kašljanja ali davljenja. 
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Ostali neželeni učinki: 
 
Pogosti neželeni učinki (pojavijo se lahko pri največ 1 od 10 bolnikov) zlasti na začetku zdravljenja, 
so: utrujenost, zaspanost, omotica, šibke ali ohlapne mišice, motena usklajenost mišičnih gibov, 
opotekanje pri hoji in upočasnjene reakcije. 
 Če opazite kar koli od navedenega, se posvetujte z zdravnikom. 
Ti učinki so blažji in manj pogosti, če zdravljenje začnemo z nizkimi odmerki, ki jih postopoma 
povečujemo. V nadaljevanju zdravljenja navedeni neželeni učinki večinoma izginejo sami od sebe ali 
po zmanjšanju odmerka. 
 
Naslednji neželeni učinki se lahko pojavijo kadarkoli med zdravljenjem z zdravilom Rivotril: 
 
Neželeni učinki, ki se lahko pojavijo pogosto (pri največ 1 od 10 bolnikov): 
- zmanjšana koncentracija, 
- depresija (ki pa je lahko povezana tudi s prej obstoječo boleznijo), 
- reverzibilne motnje (motnje govora, zmanjšana koordinacija gibov in motnja gibanja ter nehoteni 

ritmični gibi zrkel), 
- motnje vida (dvojni vid, nehoteni ritmični gibi zrkel), 
- oteženo dihanje. 

 
Neželeni učinki, ki se lahko pojavijo občasno (pri največ 1 od 100 bolnikov): 
- motnje čustvovanja in razpoloženja, zmedenost, dezorientiranost. 

 
Neželeni učinki, ki se lahko pojavijo redko (pri največ 1 od 1.000 bolnikov): 
- zmanjšano število trombocitov (krvnih ploščic), 
- glavobol, 
- anterogradna amnezija (časovno omejena spominska vrzel) in amnezija, ki je lahko povezana z 

neprimernim vedenjem, 
- slabost, tiščanje v žlički, 
- uhajanje urina, 
- koprivnica, srbenje, kožni izpuščaj, prehodna izguba las, spremembe pigmentacije, 
- spremembe libida, težave z erekcijo. 
 
Neželeni učinki, ki se lahko pojavijo zelo redko (pri največ 1 od 10.000 bolnikov): 
- povečana pogostnost napadov pri nekaterih oblikah epilepsije. 
 
Neželeni učinki, katerih pogostnost ni znana (pogostnosti iz razpoložljivih podatkov ni mogoče 
oceniti): 
- srčno popuščanje, vključno s srčnim infarktom. 
 
Pri bolnikih, ki jemljejo benzodiazepine (med katere sodi tudi zdravilo Rivotril), so poročali o 
primerih padcev in zlomov. Tveganje je povečano pri tistih, ki sočasno jemljejo sedative (kar 
vključuje tudi uživanje alkoholnih pijač), in pri starejših. 
 
Glede pojava odvisnosti in odtegnitvenega sindroma glejte odstavek »Bodite posebno pozorni pri 
jemanju zdravila Rivotril« v poglavju 2 in odstavek »Če ste prenehali jemati zdravilo Rivotril« v 
poglavju 3. 
 
Dodatni neželeni učinki pri otrocih in mladostnikih 
Zelo redko so poročali o primerih reverzibilnega prezgodnjega razvoja sekundarnih spolnih znakov pri 
otrocih (nepopolna prezgodnja puberteta). 
 
Poročanje o neželenih učinkih 
Če opazite katerega koli izmed neželenih učinkov, se posvetujte z zdravnikom, farmacevtom ali 
medicinsko sestro. Posvetujte se tudi, če opazite neželene učinke, ki niso navedeni v tem navodilu. O 
neželenih učinkih lahko poročate tudi neposredno na: 
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Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicinske pripomočke 
Sektor za farmakovigilanco 
Nacionalni center za farmakovigilanco 
Slovenčeva ulica 22 
SI-1000 Ljubljana 
Tel: +386 (0)8 2000 500 
Faks: +386 (0)8 2000 510 
e-pošta: h-farmakovigilanca@jazmp.si 
spletna stran: www.jazmp.si 
S tem, ko poročate o neželenih učinkih, lahko prispevate k zagotovitvi več informacij o varnosti tega 
zdravila. 
 
 
5. Shranjevanje zdravila Rivotril 
 
Zdravilo shranjujte nedosegljivo otrokom! 
 
Tega zdravila ne smete uporabljati po datumu izteka roka uporabnosti, ki je naveden na ovojnini poleg 
oznake »Uporabno do«. Rok uporabnosti zdravila se izteče na zadnji dan navedenega meseca. 
 
Shranjujte v originalni ovojnini za zagotovitev zaščite pred svetlobo. 
 
Zdravila ne smete odvreči v odpadne vode ali med gospodinjske odpadke. O načinu odstranjevanja 
zdravila, ki ga ne uporabljate več, se posvetujte s farmacevtom. Taki ukrepi pomagajo varovati okolje. 
 
 
6. Vsebina pakiranja in dodatne informacije 
 
Kaj vsebuje zdravilo Rivotril 
 
− Učinkovina je klonazepam. Ena tableta zdravila Rivotril 0,5 mg vsebuje 0,5 mg klonazepama. 

Ena tableta zdravila Rivotril 2 mg vsebuje 2 mg klonazepama. 
− Pomožne snovi v zdravilu Rivotril 0,5 mg tablete so koruzni škrob, laktoza monohidrat, 

predgelirani krompirjev škrob, smukec, magnezijev stearat (E 470b), rdeči in rumeni železov 
oksid (E 172). 
Pomožne snovi v zdravilu Rivotril 2 mg tablete so laktoza, predgelirani škrob, magnezijev 
stearat (E 470b), mikrokristalna celuloza. 

 
Izgled zdravila Rivotril in vsebina pakiranja 
 
Tablete Rivotril 0,5 mg so bledo oranžne barve, okrogle in ploščate, z razdelilno zarezo na eni strani 
in vtisnjenim napisom 0,5 na drugi strani. Na voljo so v škatli s stekleničko po 50 tablet. Tableta 
Rivotril 0,5 mg se lahko deli na enaka odmerka. 
Tablete Rivotril 2 mg so bele do svetlo rumenkaste barve, okrogle in ploščate, s križno razdelilno 
zarezo na eni strani in vtisnjenim napisom .2. na drugi strani. Na voljo so v škatli s stekleničko po 
30 tablet. Tableta Rivotril 2 mg se lahko deli na dva ali štiri enake odmerke. 
 
Način in režim predpisovanja in izdaje zdravila Rivotril 
 
Rp – Predpisovanje in izdaja zdravila je le na recept. 
 
Imetnik dovoljenja za promet z zdravilom 
 
CHEPLAPHARM Arzneimittel GmbH 
Ziegelhof 24 
17489 Greifswald 
Nemčija 

javascript:linkTo_UnCryptMailto('ocknvq,j%5C/hctocmqxkikncpecBlcbor0uk');
http://www.jazmp.si/
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Proizvajalec 
 
Recipharm Leganés S.L.U. 
Calle Severo Ochoa 13 
Leganés 
28914 Madrid 
Španija  
 
 
Navodilo je bilo nazadnje revidirano dne 18. 1. 2022. 
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